Автор: admin

24.06.2011 17:19 - Обновлено 29.10.2014 07:08

## Ведёт ли мечта к успеху, или Устремление к облакам

Кто и когда определил, что достижимо, а что нет — неизвестно. Но в нашем сознании эта граница укрепилась до такой степени, что даже в мечтах большинство, выйдя за неё, в спешном испуге пытаются загнать себя как можно быстрей в общепринятые рамки. Полёт фантазии несёт к облакам, а прагматичный внутренний голос, как надзиратель, возвращает на землю.

Да, человеческая сущность противоречива. Желание мечтать присуще каждому, но не каждый может позволить себе это делать. Отчего? Очевидно, страх выделяться, мыслить не так как все, вспугнув наши робкие попытки, оставляет нас в привычном положении. И вот мы уже отговариваем себя. Зачем мне эта мечта, она же невыполнима? Проще без неё, и нет горечи поражения, оттого что не исполнится.

Да, оторваться от стада страшно, и удаётся это немногим. Но те немногие примеры, которые существуют, могут поражать своим успехом. Оглянитесь вокруг, они есть! Среди этих удивительных историй есть практически каждому знакомые имена. Например, история жизни и пути к успеху актёра Сильвестра Сталлоне или головокружительный взлёт когда-то никому неизвестного Кинга Кемпа Жиллетта, который создал свою империю благодаря изобретению одноразовой бритвы.

## Для справки:

Сильвестр Энцио Сталлоне родился 6 июля 1946 года в семье итальянского эмигранта. Во время рождения у Сталлоне были повреждены нервные окончания лица. В результате чего часть щеки, губ и языка были парализованы. Он учился в специальной школе для трудных подростков, затем в колледже, подрабатывая при этом тренером. Изучал драматическое искусство в университете Майами. После этого последовал ряд неудачных и мелких ролей. Не оставив надежду добиться успеха, Сталлоне попробовал себя в роли сценариста. Фильм «Рокки», снятый по его сценарию, принёс ему успех и как сценаристу, и как актёру. На данный момент Сталлоне - один из высокооплачиваемых актёров Голливуда, владелец внушительного состояния.

Кинг Кемп Жиллетт родился и вырос в провинциальном городке, в штате Висконсин

## Ведёт ли мечта к успеху, или Устремление к облакам

Автор: admin 24.06.2011 17:19 - Обновлено 29.10.2014 07:08

(США). Переехал в Чикаго и работал торговым агентом. С детства мечтал стать изобретателем. Переехав в 1891-м году в Балтимор, от детской мечты не отказался, и однажды, во время утреннего бритья, ему в голову пришла гениальная идея об изобретении одноразового бритвенного станка. Убедив нескольких друзей вложить деньги, в 1901-м году он запатентовал своё изобретение и открыл фирму Gillette, продукцией которой мы пользуемся и в наши дни.

Что отличает этих людей от нас, чем они такие особенные, что в них есть такого, чего нет в нас? Они такие же люди, как вы, как я, за исключением того, что мышление их бесстрашно. Они не боялись мыслить иначе, не боялись стремиться там, где большинство уже отступилось бы. Они не боялись мечтать.

Любой успех - это несгибаемое стремление и, конечно же, труд. И труд этот долгий, с взлётами и падениями. И чтобы достичь успеха, несомненно, придётся пройти через трудности, но ведь конечный результат стоит этого. И первый шаг в сторону этого успеха - это позволить себе мечтать и стремиться. И пусть не всегда окружающие вас будут понимать, и разделять ваши взгляды. Важно одно: вашу жизнь прожить можете только вы, следовательно, именно вы решаете, какой выбор для вас правильный.

Главное не то, как вас воспринимают окружающие. Главное то, что вы сами думаете о себе. Ведь мы есть такие, какими себя видим. Видя себя несчастными — мы будем несчастны. И также, видя себя достойными всего самого лучшего, мы непременно лучшее будем иметь.

Да, скажете вы, это всё известно, не ново. Но всё же меня поражает то, что на бескрайних просторах Сети, да и в реальной жизни, есть достаточно примеров и литературы, которая может помочь избавиться от шаблонов мышления, тормозящих наши мечты, но стремятся к этому лишь единицы. Как знать, дорогой читатель, может быть, эта статья вам попалась не случайно? Может, именно сейчас пришло ваше время устремиться к облакам?

Автор - Татьяна Радионова <u>Источник</u>